

ప్రత్యేక క్యాటగిరిలో కిక్ ట్రాన్స్ జెండర్లు: హైకోర్టు

చెన్నై: విద్య, ఉద్యోగం కోసం ట్రాన్స్ జెండర్లను ప్రత్యేక క్యాటగిరిగా పరిగణించాలని తమిళనాడు ప్రభుత్వాన్ని మద్రాస్ హైకోర్టు ఆదేశించింది. వీరి కులం ఏదైనప్పటికీ ప్రత్యేక క్యాటగిరికి చెందినవారిగానే చూడాలని ఆదేశించింది. అదేవిధంగా స్త్రీ లేదా పురుషుడు కిందకు కూడా తీసుకురావద్దని వివరించింది. ప్రతి ఉపాధి, విద్యా సంస్థల్లోనూ ట్రాన్స్ జెండర్ల కోసం ప్రత్యేక నిబంధనలను సర్దుబాటుచేసి ప్రభుత్వాన్ని ఈ నెల 12న ఆదేశించింది.

పూరి ఆలయంలో తెరుచుకున్న నాలుగు ద్వారాలు

భువనేశ్వర్: ఒడిశాలోని పూరి జగన్నాథుని దేవాలయంలో అన్ని (4) తలుపులను తెరిగి తెరిచారు. ముఖ్యమంత్రి మోహన్ చరణ్ మూర్తి, ఆయన మంత్రివర్గ సహచరుల సమక్షంలో గురువారం ఉదయం 6.30 గంటలకు వీటిని తెరిచారు. భక్తులు ఈ నాలుగు ద్వారాల్లోనూ వెళ్లి, శ్రీ జగన్నాథుని దర్శించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించారు. 12వ శతాబ్దంనాటి ఈ దేవాలయంలోని మూడు తలుపులను కొవిడ్-19 మహమ్మారి వచ్చినప్పటి నుంచి మూసివేశారు.



డిజిటికీ నీటి విడుదలపై హిమాచల్ యూటర్న్

మంగుడి: దేశ రాజధాని డిల్లీలో తీవ్ర నీటి సంగ్రామం తలెత్తిన వెళ్. నీటి విడుదలపై హిమాచల్ సర్కారు యూటర్న్ తీసుకుంది. దీంతో సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కోర్టు డిక్టేట్ కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యదర్శిని పిలవాలని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొంది. వడగాడ్డులు, నీటి సంగ్రామంతో సతమతమవుతున్న డిల్లీ ప్రజల కోసం నీటిని విడుదల చేయాలని హిమాచల్ ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు ఈ నెల 8న ఆదేశించింది. హిమాచల్ లోని మిగులు జలాలు నుంచి 137 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేయాలని ఆదేశించింది. ఈ నీరు సక్రమంగా డిల్లీకి చేరుకునే విధంగా సహకరించాలని హిమాచల్ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. హిమాచల్ నీటి సుభింధన సింగ్ సుఖు బుద్ధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, తాము నీటిని విడుదల చేశామన్నారు. అయితే ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం న్యాయ వాది సుప్రీంకోర్టులో గురువారం యూటర్న్ తీసుకున్నారు. తమ రాష్ట్రంలో మిగులు జలాలు లేవని చెప్పారు. గతంలో ఈ విషయాన్ని తాము సరైన విధంగా కోర్టు దృష్టికి తీసుకురాలేకపోయామన్నారు. సరైన స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డు చేయాలని కోరారు.



మహా అసెంబ్లీ ఎన్నికలు 200-225 స్థానాల్లో పోటీ

ముంబై, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహారాష్ట్ర నుంచి నిర్ణయం సేన (ఎంఎన్ఎస్ఎస్) తరఫున 200 నుంచి 225 స్థానాల్లో పోటీ చేస్తామని పార్టీ చీఫ్ రాజ్ తాక్లే ప్రకటించారు. ఎంఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్రపతి ఎన్.కె. జైన్ సమావేశం ముంబైలో జరిగింది. లోక్ సత్తా ఎన్నికల్లో ఉద్దేవ్ తాక్లే మరొక ప్రజావేదన ఓటు వేయలేదని రాజ్ తాక్లే అన్నారు. శాసనసభకు సాంకేతికంగా పోరాడేందుకు ఎంఎన్ఎస్ఎస్ సిద్ధంగా ఉందని చెప్పారు. తాను ఎవరినీ నీట్లు అడగడోనని స్పష్టం చేశారు. మహాకూటమిలో వెళ్తారా లేదా? అని అడిగితే, దీనిపై ఎంఎన్ఎస్ఎస్ ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోలేదని అన్నారు.



ఆరుగురు మృతి

గ్యాంగ్ లిట్, జూన్ 13: భారీ వర్షాలకు కొండచరియలు కూలిపోయి డిజిటికీ ఆరుగురు మరణించగా, 1,500 మంది పర్యాటకులు వివిధ ప్రాంతాల్లో చిక్కుకుపోయారు. ఉత్తర సిక్కింలోని మాంగన్ జిల్లాలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు పెద్దయెత్తున కొండచరియలు విరిగిపోయాయి. సంగ్ కలంగ్ లో ఇటీవల కొత్తగా నిర్మించిన బెయిల్ ట్రైబ్లీ కూలడంతో మంగన్, డిజింగ్, చుంగ్ లాంగ్ ప్రాంతాల మధ్య రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. పలు ఇళ్లు ధ్వంసమయ్యాయి. రోడ్లకు అడ్డంగా బండరాళ్లు పడి మూడుగురు పోలీసులతో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. పలు కోట్ల విద్యుత్ సరఫరాలు దెబ్బతిన్నాయి. ప్రమాద పర్యాటక ప్రాంతాలైన గురుదాంగ్ గ్యాంగ్ లెక్, యుంతంగ్ వ్యాల్ లిట్ బాప్తా ప్రపంచానికి సంబంధించిన తెగిపోయాయి. ఈ ప్రాంతాల్లో వందలాది మంది పర్యాటకులు చిక్కుకుపోయారు. ఉత్తర సిక్కిం ప్రాంతంలో మొత్తం నెట్ వర్క్ సేవలకు కూడా అంతరాయం ఏర్పడింది.

ప్రమాణ స్వీకారం మరుసటి రోజే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా

గ్యాంగ్ లిట్, జూన్ 13: సిక్కిం ముఖ్యమంత్రి ప్రేమ్ సింగ్ తమాంగ్ సతీమణి కృష్ణకుమారి రాయ్ గురువారం తన ఎమ్మెల్యే పదవికి హడావుడి రాజీనామా చేశారు. ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మరుసటి రోజే ఆమె ఎందుకు రాజీనామా చేశారో కారణాలు వెల్లడి కాలేదు. ఆమె రాజీనామాను స్వీకరించిన పుర్ణిమా ఆమె దింపారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆమె సంబంధితాంగ్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా నిగ్గురు. ముఖ్యమంత్రిగా పేమా ఖండూ ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరయ్యేందుకు అరుణాచల్ ప్రదేశీయ వెళ్లిన సీఎం ప్రేమ్ సింగ్ తన భార్య రాజీనామాపై ఫేస్ బుక్ లో స్పందించారు. పార్టీ సంక్షేమం, లక్ష్యాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తూ పార్టీ ఏకగ్రీవ నిర్ణయంతో కృష్ణకుమారి రాయ్ తన స్థానాన్ని ఖాళీ చేశారని ఆయన తెలిపారు. తనతో పాటు మేడం కృష్ణ రాయ్ సైతం ప్రజాసేవలో పూర్తిగా అంకితమవుతారని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని, అక్కడ ఎన్నికైన కొత్త అభ్యర్థికి పూర్తి సహకారం అందిస్తామని ఆయన హామీనిచ్చారు.

కువైట్.. మృతదేహాలను రప్పించేందుకు ఏర్పాట్లు

మంగుడి: దక్షిణ కువైట్ లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో మరణించినవారి మృతదేహాలను తీసుకొచ్చేందుకు సైనిక రవాణా విమానాన్ని భారత ప్రభుత్వం పంపిస్తున్నది. విదేశాల నుంచి కువైట్ వెళ్లిన క్యాబులు నివసిన స్థానం భవనంలో జరిగిన ఈ ప్రమాదంలో 45 మంది భారతీయులు మరణించినట్లు కువైట్ అధికారులు తెలిపారు. మొత్తం మృతుల సంఖ్య 49కి చేరింది, 50 మంది గాయపడ్డారని చెప్పారు. మృతదేహాలను పారి స్వదేశాలకు తీసుకెళ్లేందుకు సంపూర్ణంగా సహకరిస్తామన్నారు. మంగుడిలోని భారత ప్రభుత్వ అధికారులు మాట్లాడుతూ, ఈ మృతదేహాలను తీసుకొచ్చేందుకు సైనిక రవాణా విమానం సీ-130 జే విమానం గురువారం బయల్దేరినట్లు చెప్పారు. ముత్తల్లో ఎక్కువ మంది కేరళకు చెందినవారైననీ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వాటిని అప్పగించేందుకు ఈ విమానం మొదటి కెప్టైన్ ఆగుతుందని చెప్పారు.

Table with 10 columns: S.No, Date, Status, Category, Amount, and Remarks. It lists various government projects and their financial details.

Advertisement for 'దక్షిణ మర్కెట్' (South Market) with contact information and website links.

Advertisement for 'సీనియర్ డిజిటల్ ఎడిటింగ్' (Senior Digital Editing) with details about training and fees.

Advertisement for 'సీనియర్ డిజిటల్ ఎడిటింగ్' (Senior Digital Editing) with details about training and fees.